

一起向未来，我们都是前行者！

杭州亚运会场馆建设者戴雅洁：

坚守本职 做好每一件事

人物回眸:在2022年的“三八”国际妇女节前夕，记者把镜头对准了参与杭州亚运会场馆建设的戴雅洁，这位来自四川的90后女孩，是浙江省一建建设集团有限公司（以下简称浙江一建）核算员，她大学毕业踏入社会的“第一站”就是浙江一建，黄龙亚运会场馆改造项目也是她进入公司以来接触的第一个重大项目。自2019年入驻项目工地以来，戴雅洁以坚韧不拔、奋发向上的精神，在亚运场馆建设中绽放独特的女性力量，她说：“参与亚运会场馆建设是我人生最大的收获”。

记者邹伟锋报道 “匆匆忙忙又一年，2022年主要忙于编制项目自结算文件及送审对审，对接材料商支付工程尾款，编制目标成本、商务策划方案，支付人工费等。”近日，记者再次见到戴雅洁时，她向记者一一说忙的这一年。

“你们的报道影响可大了！”戴雅洁呵呵地说。本报的报道，得到了该集团公司领导和戴雅洁同事们的关注，大家还纷纷进行了转发传递，对她产生了很大激励。戴雅洁的家人、朋友看到报道后，也为她的成长和身份转变感到欣慰。

“我将继续保持热忱，投身工程建设，我有信心在未来的工作中坚守本职，做好每一件事。”戴雅洁说。

今年是戴雅洁入职浙江一建的第四个年头，随着黄龙亚运会场馆改造项目收尾工作的全部完成，戴雅洁也完成了从一名大学生到“浙建人”的过渡成长。这一年，戴雅洁虽然忙忙碌碌，但毫无怨言，乐在其。她说，自己深刻体会到身为一

名“工程人”的意义，收获颇丰，比如工程预算、结算，施工过程中的成本管控等，没接触前只是空有理论知识，经过实践操作后让自己又有了更深的认知。实践证明，女生搞土木工程，也一样大有可为。

一年来，戴雅洁始终没有忘记给自己“充电”，先后参加了一级造价工程师、一级建造工程师的考试，她认为学习是成长进步最好的阶梯，可以充实内涵，提高工作能力，追求新的目标。

“过完春节，我将会奔赴新的岗位，挑战新的任务。”戴雅洁说，黄龙亚运会场馆改造项目对审工作也即将结束，“作为一名亚运场馆的女性建设者，能够为亚运盛会添光彩，是终身难忘的经历。”

新年愿望:新的一年，新的开始，希望我的父母身体健康，快快乐乐地度过每一天。也希望自己不断提升，去创造更多的社会价值。更希望疫情早日结束，人们早日康复，新的一年万象更新，国泰民安。



工作中的戴雅洁。
记者邹伟锋摄

人物回眸:2022年对于沈姐爱心共享厨房（以下简称“共享厨房”）的“主人”沈香焰来说是不同寻常的一年，这一年，她的经历，让她感触良多。在社会各界的帮助下，共享厨房不再局限于柴火间，也不再只是一个重病患者家属烧菜的场所。三处厨房，宽敞空间给病患家属更便利的爱心服务；新增的“免费衣物自取角”让重病患者与家属减少了衣物更换的困扰；冬夏两季安置在厨房内的茶摊，让共享厨房在酷暑带来凉爽，为寒冬增添温暖……

记者金钩胤报道 “记得冬天那几天我们这吃点汤圆、饺子，我给你们也做了。”记者在回访共享厨房时看到，大雪刚过，沈香焰与志愿者们一

起包起了饺子和汤圆。“常言道

‘冬至大如年’，这里的病人又来自大江南北，我希望他们能感受到爱在‘渐丽’。”

人间烟火气，最是暖人心。2021年2月，沈香焰在丽水莲都区的括苍小区自家楼下支起了一间共享厨房，供丽水市中心医院的重病患家属免费使用；12月底，在政府和爱心人士的帮助下，沈香焰在府前街菜场对面，距丽水市人民医院只有百米处开起了“分店”；2022年10月17日，括苍小区外一间沿街商铺成为第三家共享厨房向病患家属开放。

“是你们让更多人关注到病患家属这一需要帮助的群体。”沈香焰对记者说，本报2021年8月4日1版报道了共享厨房后，社会上知道共享厨房的人越来越多，不少爱心人士主动联系沈香焰希望予以支持和帮助。“丽水市红十字会、莲都区总工会、莲都区慈善总会……还有无数献出爱心的陌生人，正是在他们的帮助下，共享厨房才会越来越好。”沈香焰还委托记者向莲都区总工会基

层工作部部长李海飞表示感谢。

“那天正值饭点，我和志愿者们正忙着帮助病患家属，是李部长默默将工会送来的爱心物资一袋袋背进厨房仓库。等我反应过来时，李部长早就回去了。”

有责任感的企业、众多公益组织、各地爱心人士……无数“星星之火”汇聚成了共享厨房内温情的人间烟火。在这些人当中，最让沈香焰感动的是一位卖菜阿婆。“那是一位背部佝偻、头发花白，拉着推车卖菜的阿婆。”沈香焰回忆，那天这位阿婆在共享厨房门口停留了很久，她就上去询问是否需要帮助。“这里给病人家属使用收钱吗？”面对阿婆的询问，沈香焰告诉她，这里的一切都是纯公益的，不会向任何人收取任何费用。阿婆听后默默地从车里拿出一壶未开封的酱油递给沈香焰说要捐赠给共享厨房。沈香焰婉拒了，但阿婆却没有理由，自顾地推车离开了。沈香焰并不知道阿婆叫什么名字，住在哪里，但是这份爱心却让她深深感动。

守望相助的“灶火”让丽水

“共享厨房”主人沈香焰：

共同呵护守望相助的炉焰



沈香焰在为病患与病患家属准备腊八粥。

更有了人文的温度，共享厨房也从柴火间的一张旧桌子到如今的三家爱心“连锁店”，发生了翻天覆地的变化。宽敞明亮的厨房空间，洁净的不锈钢灶台，整齐的调味品区，一应俱全的各类厨具……在共享厨房烧菜不再有风吹雨淋的困扰。“这一年多来，改变的是共享厨房的硬件条件，不变的是这项善举中的脉脉温情。”

不知不觉临近了饭点，共享厨房中又飘来阵阵饭菜香。令人欣喜的是，如今在“渐丽”各处升腾起更多“爱”的炊烟，温暖着更多的人。

新年愿望:希望更多人能在家门口享受到便民、优质的医疗服务，不用再出远门看病。更希望大家都能健健康康，不会使用到共享厨房。

外卖小哥叶阳辉： 向阳而行 星辉闪耀



奔波在路上的叶阳辉。

（上接第1版）

最让叶阳辉印象深刻的参加“临平工匠杯”新就业形态群体（外卖小哥）技能大赛。“除了美团，饿了么、盒马、叮咚的小哥都来了，这么多同行聚在一起，还是第一次。”这次比赛让叶阳辉开心、新奇，还夹杂着对获奖同行的羡慕和佩服，“第一名是个女骑手，操作确实规范，太厉害了。”他回忆道，比赛包括理论知识和现场实操两个部分，特别是实操上，要求比平时的操作严格许多，比如冷、热食品不能放在一起，餐盒多也不能挤、不能压。“我平时比较随意，很多细节上没注意，所以也没拿到名次。”电话那头传来属于年轻人的爽朗开怀的笑容。

至于个人的变化，叶阳辉想了好一会儿说，“没啥太大变化，还是每天接单、送餐。”

不过，熟悉他的人知道，他是2022年第四季度“中国好人榜”候选人，是全省唯一一位列入候选的新就业形态劳动者。7月，还成立了以他名字命名的叶阳辉志愿服务站，他和另外6

名同站点的外卖小哥腾出更多时间参与包括文明城市宣传、反诈骗宣传、垃圾分类、交通劝导等多种形式的志愿服务活动，为临平这座城市的发展尽一份微薄之力。

新年愿望:大的愿望是希望大家身体健康，工作顺顺利利。个人的小愿望是，按照规范来送餐，练好技能，今年还有技能大赛的话，争取拿到一个自己满意的名次，抽出更多时间做公益。

名同站点的外卖小哥腾出更多时间参与包括文明城市宣传、反诈骗宣传、垃圾分类、交通劝导等多种形式的志愿服务活动，为临平这座城市的发展尽一份微薄之力。

新年愿望：大的愿望是希望大家身体健康，工作顺顺利利。个人的小愿望是，按照规范来送餐，练好技能，今年还有技能大赛的话，争取拿到一个自己满意的名次，抽出更多时间做公益。

多地服务业有序恢复 市场消费持续回暖 ——从元旦假期数据看服务业向好态势

交通出行需求上升，城区人流量、车流量明显增加；餐饮堂食陆续恢复，各大商圈客流量增多；热门景点游客量回升，文旅市场显现复苏趋势……元旦假期，记者采访获悉，随着多地复工复产速度加快，生活服务业有序恢复，市场消费持续回暖。

“烟火气”升腾 餐饮零售市场渐回温

元旦假期，北京簋街多个餐厅门口排起了长队，不少商家恢复了24小时营业。“堂食恢复第一天就来了很多客人。现在生意已经恢复到疫情前的七成。”北平三兄弟涮肉店老板梁女士说。

不只北京，在广州步行街景区的海底捞广州北京路店，提前一周便陆续收到元旦期间的预订，跨年夜当天门店在下午5点左右就出现排队现象。

元旦期间，记者走访多家饭

店、咖啡馆、理发店等服务类实体店，发现人气在慢慢回归，街头巷尾久违的烟火气又回来了。

餐饮零售等带动下，不少重点商圈开始热闹起来。在广州“华南第一商圈”之称的天河路商圈，日均人流量持续恢复。记者从天河路商圈获悉，元旦前一天该商圈人流量超过100万人次，各商场围绕创意艺术、国潮文化、奇幻文旅、天河时尚推出100余场活动，吸引不少消费者体验。线下消费逐步恢复的同时，线上消费持续火爆。以餐饮为例，美团数据显示，假期前两日，全国堂食线上交易额较上周增长超1倍，其中，江苏、浙江相关交易额增长超230%。近一周，大众点评必吃榜的“新年”“元旦”“跨年”主题菜品销量周环比增长664%。

消费者的热情也点燃了商家的信心。美团数据显示，元旦期间，提供新年菜品的外卖商家数量比前一周增长了3倍，新年相关菜品数量增长5倍。

记者注意到，为助力消费市场

持续复苏，不少地方出台纾困举措以及促消费安排，其中餐饮、零售等服务业成为重点。例如，宁夏商务厅表示，抢抓岁末年初消费旺季，大力推进和举办各类促消费活动。聚焦汽车、餐饮、零售等重点领域，密集、精准投放政府消费券，做好补贴兑付工作。目前，宁夏各大商业区已经全面恢复营业，商场内客流量逐日增多。

订单量增加 文旅消费热度上升

旅游、休闲娱乐等消费市场同样暖意融融。

元旦期间，三亚、西双版纳、张家口崇礼等地多家度假酒店迎来满房。西双版纳融创铂尔曼度假酒店总共有400余间客房，元

旦前一周，假期的热门房型已被抢订完。“相较往年，今年住客在酒店内的停留时间和消费项目显著增加。”相关负责人介绍。

多个数据显示，元旦期间，交通出行、文旅消费等领域热度不断攀升。

根据FlightAI市场洞察平台数据，元旦期间各大机场基本恢复正常同期水平，客运量TOP10机场的客运量同比增幅达到两成左右。飞猪数据显示，元旦期间火车票张数比上月同期增长超2.6倍，达到近半年峰值，其中跨省火车票预订量占比近6成。旅游市场回暖迹象更加明显。经文化和旅游部数据中心测算，2023年元旦假期，全国国内旅游出游5271.34万人次，同比增长0.44%，实现国内旅游收入265.17亿元，同比增长4.0%。

携程报告显示，相较2022年

元旦一周，假期的热门房型已被抢订完。“相较往年，今年住客在酒店内的停留时间和消费项目显著增加。”相关负责人介绍。

多个数据显示，元旦期间，交

通出行、文旅消费等领域热度不

断攀升。

根据FlightAI市场洞察平台数据，元旦期间各大机场基本恢

复正常同期水平，客运量TOP10机场的客运量同比增幅达到两成左右。飞猪数据显示，元旦期间火车票张数比上月同期增长超2.6倍，达到近半年峰值，其中跨省火车票预订量占比近6成。旅游市场回暖迹象更加明显。经

文化和旅游部数据中心测算，2023年元旦假期，全国国内旅游

出游5271.34万人次，同比增长0.44%，实现国内旅游收入265.17亿元。

文化和旅游部日前表示，针

对冬季旅游特别是元旦、春节等

假日旅游，将在供需两侧同时发

力，加快恢复旅游消费活力。

北京市文旅局推出“北京微

度假”文旅新消费品牌，并联合相关区发布首批6个北京微度假目的

地品牌；山西、河南洛阳等地纷纷推出门票优惠及门票减免等活动；海南举办2022年海南国际旅游岛欢乐节活动并面向全国发放1000万元旅游消费券……不少地方拿出“实招”为文旅市场复苏添力。

“新活力”迸发 服务业复苏可期

近日召开的国务院常务会议部署深入抓好稳经济一揽子政策措施落地见效，推动经济巩固向稳基础保持运行在合理区间等。在服务消费方面，国常会提出“结合实际促进服务消费有序恢复。”

业内专家分析认为，随着生产生活秩序的逐步恢复以及相关举措落地显效，服务业消费有望加快恢复。

国家统计局贸易外经司统计师付加奇认为，随着进一步优化疫情防控措施的落地落实，扩内需促消费系列政策逐步见效，消

费市场发展韧性持续显现，居民消费需求将不断释放。

“预计2023年生活服务业将有明显的恢复性增长，在消费内容上，餐饮、出游等有较大的增长空间。在消费方式上，更注重线上线下消费相结合。在消费人群上，青年群体消费活力足，将成为服务消费创新发展的主力军。”国务院发展研究中心市场经济研究所副所长、研究员刘涛对记者表示。

服务企业和相关行业也在积极探索出路。以餐饮业为例，中国烹饪协会会长杨柳提出，广大快餐企业正确客观地认识当前发展环境和企业自身存在的问题，提升效率，降低成本，科学、完整建立并持续改进自身发展模式，积极尝试数字化手段，改善产品和服务，扩大产出价值，获得更大的市场空间，探索更好的盈利模式。

据《经济参考报》

德清供电： 推动电力设施保护长效化

“你们堆放的危化品离重要变电设施距离不足3米，有严重安全隐患，请立即整改！”日前，德清县电力安全专委会牵头国网德清县供电公司、德清县发改局、德清县综合执法局，对某废品收购站在变电站围墙外堆放危化品且对责令改正通知书置之不理的行为，进行了联合执法。

今年以来，在县电力安全专委会的统筹协调下，德清供电公司全力推进电力安全隐患整治工作，促成了该县首张电力行政处罚决定书的发出。同时，公司将以往电力安全隐患处理中存在的矛盾点，纳入湖州市“重大安全生产问题清单”。德清县安委办也发文将电力安全隐患纳入地方公共安全管理，实现了电力线路通道和微机保护电力安全隐患整治的长效化、机制化。

陈海龙

江山供电祝华军： 12年以爱护航平安校园

清晨的江山市江城北路中山小学门口，车水马龙，一个熟悉的身影忙碌着：拦停水流，引导孩子们有序走过人行横道，快步跑回原点，保护下一批孩子……孩子们几乎都认得他，亲切地称他为“校门口指挥交通的叔叔”。

他叫祝华军，是国网江山市供电公司城区供电所一名普通员工，也是一名退伍军人。12年前，中山小学招募第一批家长义工，祝华军拉着妻子一起加入队伍。12年过去了，祝华军的孩子早已毕业，但他依然坚守在这个岗位，不管严寒酷暑，还是风霜雪雨，每周二、五的早晨，都会准时出现在校门口，用身躯为

孩子们筑起一道安全通道。

2018年的一天清晨，一名驾驶员因为赶时间没有礼让行人，危急时刻，祝华军毫不犹豫地冲上去，用身体挡在行驶的车辆前，护住了身后的孩子们，自己的手却被撞伤。祝华军说：“这是一名退伍军人应尽的责任和义务。”

日常生活，祝华军还积极投身公益活动，用在部队学到的技能，为独居老人免费推拿，经常参加无偿献血，累计献血3200毫升。

“我做的只是一件很小的事，把为他人服务的初心和使命铭刻于心，这是我人生奋斗的不竭动力。”祝华军说。

徐东华 周炫炫

杭州众迪科技有限公司
证照、印章作废公告

杭州市萧山区人民法院于2022年11月14日依法受理了杭州众迪科技有限公司（以下简称“众迪公司”）破产清算案，案号（2022）浙0109破申67号，并指定北京中伦（杭州）律师事务所担任破产管理人。

管理人接受指定后，多次联系众迪公司法定代表人及众迪公司委托的第三方财务人员，众迪公司法定代表人最终反悔，公司营业执照正副本、开户许可证、公章、法定代表人签章、财务专用章、合同专用章、发票专用章等全部证照及印章均已遗失。

为维护债权人财产安全，确保破产案顺利进行，防止破产受理后出现滥用公司印章、从事与破产清算无关或其他违法事项，管理人特此声明：众迪公司全部印章、证照自2022年11月14日起因证照、印章遗失后产生的一切行为均为与众迪公司及管理人无关，债务人及管理人不承担任何责任。

特此公告
杭州众迪科技有限公司管理人
二〇二二年十二月二十九日

浙江维沃建筑有限公司证照、印章
作废公告</